

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### GABINETE DO MINISTRO

#### RETIFICAÇÃO

Na [Portaria MEC nº 1.677, de 25 de setembro de 2019](#), publicada no Diário Oficial da União nº 187, de 26 de setembro de 2019, Seção 1, página 66, onde se lê: "...Rua Feijó Júnior, nº 1.049, bairro São Pelegrino, no Município de Caxias do Sul, no Estado do Rio Grande do Sul...", leia-se: "...Rua Sinimbu, nº 1.670, Bairro Centro, no município de Caxias do Sul, no estado do Rio Grande do Sul", conforme a Nota Técnica nº 162 /2019/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 20 de dezembro de 2019. Registro e-MEC nº 201359606 e Processo SEI nº 23000.035558/2019-20.

(Publicação no DOU n.º 141 de 24.07.2020, Seção 1, página 25)